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開会 午前９時２６分

◎開会宣告

○有田教育長 ただいまより、令和５年第１３回陸別町教育委員会会議を開会します。

◎会議録署名委員の指名

○有田教育長 本日の会議録署名委員は、小木委員にお願いをします。

◎事務報告

○有田教育長 事務報告を行います。事務局から報告をお願いします。

○遠藤主任主査 管理関係について報告いたします。

９月２９日、第１２回陸別町教育委員会議をこちらの方で開催しております。

９月３０日土曜日ですが、陸別中学校土曜授業ということで、行っております。

１０月２日からになりますが、陸別中学校１年生が、新型コロナウイルスの感染者が現在

４名ということで、１５人中４名感染者が居ると言うことで、１０月２日の午後から学年閉

鎖と言うことで、学校医の意見をお聞きしたところ、５日間休んだ方が良いと言うことで、

今週いっぱい金曜日まで学年閉鎖になっております。

現在の各学年の状況ですが、２年生が１７名中１名が感染、体調不良が３名ですが、これ

は発熱や胃腸炎など、コロナウイルスだけではない体調不良の方を含めまして、体調不良に

よる欠席は４名となります。

３年生は１名が新型コロナウイルスに感染しておりまして、その他は、体調不良による欠

席は１名と言うことになっております。

管理関係については、以上です。

○北村主任 社会教育関係の事務報告です。

１０月１日、ふるさと劇場の１０６回の公演がございました。歌旅座ザコンサート２０２

３ということで、タウンホールで行っております。入場者が５８名ということで、ちょっと

少なめだったということ、１６時半からという中途半端な時間帯で開催したことから、人数

としては少ないかな、と思っております。

なお、１０７回公演を、今、予定しているのですが、札幌交響楽団のフルコーラスで来る

のか、小さい団体で来るのか、そこまではわかっていないですけれども、そこは今のところ

予定があります。
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２日、昨日ですが、陸別中学校の模擬議会を議場でやっています。中学校３年生が来て、

３班に分かれて、各班２個ずつの質問、計６個の質問を町側にぶつけたところでございま

す。

社会教育関係は、以上です。

○津幡主幹 社会体育関係ですけども、１０月１日、第５０回記念北稜岳町民登山会という

ころで、前日夜中から朝方まで雨でしたけども、無事開催できまして、一般参加者３２名、

全員で５７名、バスの運転手も含めてということになります。

以上です。

○副島次長 今後の予定でありますが、前回の会議でも報告したとおりでございますの

で、記載のとおりということで、ご確認をいただきたいと思います。

以上です。

○有田教育長 それでは事務報告について質疑を行います。

質疑はありませんか。

（「ありません」の声あり。）

◎議案審議

○有田教育長 次に、教育長の業務報告を省略して、議事に入ります。

議案審議の前に、議案第２８号については、公開することにより個人の権利を侵害するお

それのある事項でありますので、陸別町教育委員会会議規則第７条の２第１項第１号の規定

により非公開としたいと思いますが、ご意義ございませんか。

（「ありません」の声あり。）

○有田教育長 意義なしと認め、非公開とします。

（以下、非公開）

○有田教育長 これより会議を公開いたします。

◎その他の事項

○有田教育長 これよりその他に入ります。

委員のみなさんから、何かございませんか。

（「なし」の声あり。）

○有田教育長 事務局からはありませんか。

（「なし」の声あり。）
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◎閉会宣告

○有田教育長 それでは、以上をもちまして、令和５年第１３回陸別町教育委員会会議を

閉会いたします。

閉会 午前９時３６分

陸別町教育委員会会議規則第１９条の規定により署名する。

会議録署名委員 小 木 育 子

会議録作成職員 遠 藤 香 奈


